

“悦芸1号杯”众志成城抗击疫情 征文大赛颁奖活动举行

本报讯 7月1日下午,由盐城市珠溪人才联盟、大丰区作家协会主办,《人民作家》编辑部、东方1号创意小镇共同承办的“悦芸1号杯”抗疫征文活动颁奖仪式在东方1号小镇举行。区领导蔡保生、汤小山出席活动并为获奖者颁奖。

活动现场,获奖者代表分别朗诵了他们的获奖作品,一件件平凡的事迹、一个个感人的故事、一句句朴实的话语,感染了现场的观众,赢得了热烈的掌声。本次抗疫一线的医护人员

代表柏静也分享了她赴湖北参加抗疫斗争的感人故事。

区领导在活动中表示,要提高政治站位,统一思想,凝聚精神,做抗疫精神的弘扬者;凝聚人心,做正能量文化的传播者;凝聚力量,做社会发展的建设者。要立足各自岗位,积极担当作为,以更饱满的热情、更强烈的责任感投身到经济社会发展建设实践中来,努力为我区高水平发展振兴贡献文化力量。

(杨晨)

区领导检查水环境提升工作

本报讯 7月1日,副区长钱江率区生态环境局、农业农村局、水利局、住建局等部门负责人,检查水环境提升工作。

区领导一行先后检查了通榆河刘庄水源地、兴盐界河民主村断面等现场,详细了解水质和河道保洁情况,并召开会议室部署水环境提升工作。

区领导要求,要切实提高认识,克服畏难情绪,强化担当,主动作为,有效推进水环境提升工作。要仔细监测

分析,细化监测措施,扩大监测范围,列出问题清单,溯源整治。要采取有力措施,持续推进河长制工作,做好河道保洁、“两违三乱”整治等,扎实开展畜禽养殖和企业排污专项整治行动,强化工程调度。各相关镇、部门要加强上下游合作沟通,拓宽工作联系渠道,信息共享,明确工作职责,各司其职,形成齐抓共管的治水合力,确保水环境提升工作取得明显成效。

(杨家明)

我区两个省级投资土地综合整治项目顺利通过验收

本报讯 6月29日至7月1日,省自然资源厅组织验收组对我区西团镇西灵等村、白驹镇窑港村两个省级投资土地综合整治项目进行竣工验收。

会上,区自然资源和规划局对两个项目总体情况进行了汇报,规划、监理、测绘和审计等单位对各自工作进行总结汇报。验收组分组检查外业工程、项目资料和财务资料。经过听取汇报、现场踏勘、走访调查、审核资料后,验收组认为这

两个项目已按规划完成建设任务,工程质量优良,项目资料齐全,顺利通过验收。

据悉,此次验收两个省级投资土地综合整治项目共计建设规模为1295.7359公顷,总投资6457万元。通过土地整治,对项目区田、水、路、林、村进行综合整治,推进了当地的农业产业化发展进程,极大地改善了当地群众土地耕种条件和出行条件,对项目区的乡村振兴工作提供了保证。

(孟建生)

机关公务员接受政务诚信建设培训

本报讯 6月28日,我区在区委党校举办机关公务员学习十九届四中全会精神培训班。

培训班特邀省信用办专家来丰对政务诚信建设进行专题辅导,专家从信用基础建设、当前国家和江苏信

用建设情况、政务诚信背景和顶层设计、个人诚信重要地位和内容等四个方面展开专题宣讲。专家深入浅出的授课,让受学者耳目一新,大家纷纷表示,要切实加强诚信建设,促进经济社会和谐发展。

(欣闻)

教育系统举行安全生产专题党课

本报讯 6月30日,区教育局相关负责人以“强化教育安全意识,筑牢校园安全防线”为主题,讲授了一堂深刻生动、发人深省的安全生产专题党课。

党课围绕深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产的重要论述,结合大丰教育系统实际和自身感悟,从以习近平新时代中国特色社会主义思想为核心的党中央高度重视安全生产工作,清醒认识、准确把握全区教育系统安全工作的整体态势和存在问题,着力做好全区教育系统的安全生产工作

三个方面进行了充分详实的阐述,系统回答了如何认识安全生产,如何做好安全生产工作等理论和实践问题。强调各学校要牢固树立安全发展理念,把安全工作与解决当前学校发展中的热点难点问题相结合,与精准落实常态化疫情防控、特殊学生安全防范等各项工作相结合,因材施教开展好各项工作,推动教育系统安全管理水平提升和安全生产形势持续稳定向好,努力为全区教育高质量发展创造良好的安全环境。

(刘峰)

从农民经纪人到农旅融合“带头人”

——返乡创业者周刚的华丽转身

本报记者 叶东升 通讯员 李蓉蓉

眼下,位于西团镇的牛湾河生态农业园里果香四溢,枝繁叶茂的桃树上硕果累累,一个个红彤彤的桃子挂满树梢,不禁让人垂涎欲滴。三五成群的游客在这里采摘拍照,尽享农事之乐。不远处的大棚里,葡萄架下结满了串串晶莹剔透的“绿玛瑙”,两名工人正在进行疏果、修枝。“这种葡萄叫‘阳光玫瑰’,甜度比一般葡萄高,富含花青素和维生素C,还有着独特的玫瑰香味。20元一斤的售价,让它成为葡萄中当之无愧的‘爱马仕’。再过一个月就可以采摘了,预计亩产可达4000斤!”说起自家的“镇园之宝”,该农业园总经理周刚侃侃而谈。

从漂泊在外的农民经纪人到从事大棚种植的新型农民,再到坐拥源霖、牛湾河两家农业公司,周刚二十年如一日,凭着一股干劲和韧性逐梦前行,用汗水和智慧谱写了一曲“农旅融合”的奋斗之歌。他先后获得盐城市十佳“新农人”、大丰区青年农民创业之星等殊荣。

与农业结缘,始于父亲的指引。20多年前,高中毕业的周刚为了谋生计,在父亲的帮助下,来到苏州市南门菜市场开启了他的蔬菜批发生涯。从大丰裕华的大蒜、蒜苗,到东台的大棚椒,再到海安角斜等地的土豆、长豇豆、包菜、大白菜等,周刚都一一收入农产品批发囊中,当年的收

购量约每天10吨左右,高峰时期日收购量达20吨左右。批发生意做得风生水起,周刚掘取了人生的第一桶金。然而,每年三五万元不等的收入,并没有让周刚固步自封。

“那时候我发现,由于收购的农产品来自各地,长短、大小不同,成熟期也有区别,一句话就是大路货,因此有时价钱卖不高。而且,农民种植蔬菜有一哄而上、一哄而下的现象,导致蔬菜市场波动较大。”周刚回忆说。为了克服这一弊端,他决定利用多年来在蔬菜销售中积累的渠道资源,搞大棚蔬菜种植,进一步提高经济收入,并带动乡亲们增收致富。

一直做着农民经纪人的周刚,起初并不知道如何进行大棚种植。为了从经纪人到生产者的跨越,他每年坚持自费到农校参加各类培训,系统学习节能日光温室建造、茬口安排、温光气热调控、病虫害防治等高产栽培技术,并将学到的知识付诸于生产实践。2006年,周刚的蔬菜大棚种植正式起步,他边实践边学习,向同行请教,向农民取经,在种植中总结经验、摸索技术,首年种植获得年收入近10万元。随后,他又着手发展连栋大棚种植,引进新品种、新技术,进一步扩大规模,经济效益逐年攀升。2015年,周刚的种植基地实现年纯收入400多万元,成为远近

闻名的棚菜生产大户。

次年,他在西团镇政府重点农业项目“绿野新中”的招商中胜出,取得了300亩设施农业的生产经营使用权。如今,他在“绿野新中”园区内种有青椒、甘蓝、冬瓜、有机花菜等品种,并注册成立大丰区源霖农业科技有限公司。借助省农产品质量追溯平台,周刚设立了农产品快速检测室,为蔬菜基地植入了智慧农业的“因子”。用手机扫一扫蔬菜外包装上的二维码,采收时间、生产主体、质检信息、生产记录等信息一目了然,可实现“从田间到餐桌”的全程溯源。随着蔬菜产量和品质的不断提升,周刚将不可限量的客户市场定位在上海。通过加强与上海蔬菜集团、上海西郊国际农产品交易市场深度合作,他的种植基地被上海市商务委员会认定为“上海市外蔬菜主供应基地”。

如果说源霖农业是周刚循着“接轨上海”路径,寻求蔬菜生产与流通对接的成功实践,那么牛湾河度假村则是其顺应“农旅融合”发展潮流而衍生的“美丽经济”。在占地400亩的牛湾河度假村,周刚以梦为马,纵情泼墨,描绘着他的“田园风光图”。

水果采摘、时鲜花卉、林下养鸡、莲藕风光、垂钓中心……度假村里业态繁多,美不胜收,实现了生态效益、经济效益和社会效益“三赢”格局。

2018年春天,周刚在这里种下13200株桃树,如今已硕果满枝。“这两年产量逐年递增,今年亩产可达1500斤,明年亩产有望增加到3000斤,实现亩纯收入2万元左右。”周刚介绍说,他们主打黄金蜜桃、以色列红桃、锦绣黄桃三大品种。这些日子,平均每天来这里采摘的游客约400人,高峰期达到500-600人。除此之外,“阳光玫瑰”“巨峰”“夏黑”等葡萄品种在夏日阳光的沐浴下尽情生长,按早晚熟错开上市,整个葡萄园可供游客采摘长达70天。据介绍,牛湾河度假村水果销售渠道多元,目前采摘销售占比四成,辅以超市、零售、电商等。周刚表示,今年他们准备引进蜜桔、火龙果等多个水果品种进行立体式种植,力争两年内将采摘销售比重提高到60%。

昔日农民种粮低效田,今朝农旅融合“聚宝盆”。牛湾河度假村放飞着周刚儿时的“农业梦”,也承载着富民增收、乡村振兴的希望。杨德珠是该度假村里的一名雇工,她将自家田地以每亩1200元的价格流转出去,就近来到这里打工,为每家每年增收2.8万元。据了解,周刚的两家农业公司共吸纳80名村民在“家门口”就业,户平均年增收3万元。在周刚的带领下,他们满怀憧憬,飞针走线,用心编织着“农旅融合”助力乡村振兴的美好蓝图。



6月29日,荷兰花海郁金香种球培育基地内,工作人员在挑选郁金香种球。据悉,种球经过严格挑选、科学贮藏,11月份将种入景区内,在来年开出鲜艳的郁金香花朵供游客观赏。 万成 摄

大桥镇多措并举抓夏播

本报讯 连日来,大桥镇在做到应收尽收,确保夏粮颗粒归仓的同时,采取得力措施,切实抓好夏播工作,全力以赴抢播抢种,筑牢秋粮及全年粮食丰收基础。

春争日夏争时。该镇7万多亩小麦收割结束后,全镇上下紧紧抓住一个“早”字,投入到紧张的夏种工作中。为切实做好夏播工作,该镇指导各村突出一个“抢”字,抢抓晴好天气突击播种,及时掌握复种进度,解决夏种中的实际问题,落实增产措施,提高播种质量,种足种好夏播作物。强化农机调度,加强农机需求信息交流,引导农机投入夏种作业。同时做好后勤保障,组织农机服务队深入田间及时帮助农机手解决技术维修问题,加强农机保养、检修,以加快复种进度。服务好困难户、无劳力户,优先调度农机,帮助他们搞好夏种,以防延误农时。组织农技人员进村开展高产栽培、抢茬种植、病虫害防治等技术推广服务,深入田间地头现场分类指导农民搞好夏种技术,做好科学夏种,提高夏种科技含量。

(冷亚妍 张玲 季俊华)

招标公告

凡有意参加投标者,请于2020年7月7日17:30前派员携带授权委托书原件、报名经办人身份证、关于企业电子邮箱的函等资料,到盐城市同洲工程咨询有限公司(常新南路上海花园18幢104号)办理报名手续并购买招标文件(复印件须加盖公章)。

盐城市大丰区发展和改革委员会实施的2020年救灾物资储备采购项目,现决定对外进行公开招标。诚邀具有独立承担民事责任能力,具备相应经营范围的供应商参加投标。

招标公告

现就嘉英阳光小区车牌识别道闸项目对外公开招标,择优选定承包人。报名单位须携带授权委托书原件、经办人身份证原件及复印件、企业法人营业执照副本复印件(复印件均需加盖公章)到江苏至衡诚达工程咨询有限公司(南翔路丰轩大厦盛宴酒店东侧3楼)报名并领取招标文件及相关资料。

投标人申请必须是丰大丰区物业管理办公室2020年度维修资金维修项目施工单位备选库单位(监控类)联系人:董蔚蔚 15961950225,报名时间:2020年7月3日至7月6日每天上午8:30至12:00,下午14:30至5:30。

招标公告

盐城市大丰区嘉英阳光业主委员会 2020年7月3日

遗失启事

吴友根、王青华、吴进春遗失江苏省大丰中科置业有限公司开出的位于山水城商品房2#409的江苏增值税普通发票一张,发票号码为:51711525,金额为:310000元,声明作废。

厉行节约 反对浪费



你的挥霍

正伴随着 别人的 饥饿